



ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ 1 (2ος ΟΡΟΦΟΣ), 105 51 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210 - 3239.111, 3283.429, 3430 - FAX: 210 - 3239.112

Αθήνα 25/02/2010

αλήθειες



ψέματα

Πάγια αρχή του Συλλόγου μας είναι αφετηρία και προορισμός για κάθε πράξη, ενέργεια, διάβημά μας να είναι το συμφέρον του εργαζόμενου.

Γι' αυτό, μακριά από εμάς χρήση βαρύγδουπων χαρακτηρισμών, φανταχτερών λέξεων και λεχτικών σχημάτων χωρίς υπόσταση ή αντίκρουσμα.

Οι παρακάτω γραμμές γράφτηκαν για την αποκατάσταση της αλήθειας.

Γιατί όταν είσαι καθαρός στη λάσπη δεν απαντάς με λάσπη, απλώς υπενθυμίζεις σε όσους έχουν ασθενή μνήμη ή κωφεύουν ή εθελουφλούν τα πράγματα όπως έχουν. Και τα πράγματα έχουν ως εξής και η κρίση δική σας, συναδέλφισσες και συνάδελφοι.

Καταρχήν, ο ΣΕΕΤ αυτοαναιρείται. Ενδεικτικά στην τελευταία του Ανακοίνωση (23.02.10), επισημαίνει αρχικά πως επιλογή και αρχή του είναι να μην ασχολείται με τον Επιστημονικό Σύλλογο, στις επόμενες δε γραμμές επιλέγει να παρεκκλίνει από την πολιτική του, αντιφάσκοντας χάριν ποίου; Ενός «συρρικνούμενου και παρακμάζοντος» μορφώματος, όπως γράφει; Χάριν ενός τέτοιου μορφώματος, με το οποίο «συνειδητή» επιλογή του είναι να μην ασχολείται, αφιερώνει μία Ανακοίνωση – Λιβελογράφημα – Απολογητικό Υπόμνημα, σπαταλώντας τρεις σελίδες χαρτί και μελάνι;



Ο ΣΕΕΤ στη συνέχεια αναφέρεται στην έλλειψη ιστορικής μνήμης από νέους συναδέλφους. Απ' ό,τι όμως φαίνεται, η ιστορική μνήμη μιας μερίδας παλαιών συναδέλφων νοσεί και χρειάζεται επειγόντως κάποιες ενέσεις ιστορικών αληθινών γεγονότων, προκειμένου να ιαθεί.

Συγκεκριμένα, ο Επιστημονικός Σύλλογος ιδρύθηκε σε μια εποχή όπου οι πτυχιούχοι συνάδελφοι δεν ελάμβαναν επιστημονικό επίδομα και ανέρχονταν σε ένα ποσοστό – μονοψήφιο νούμερο επί του συνόλου των εργαζομένων στην Τράπεζα. Ήταν η εποχή που ο πτυχιούχος αντιμετωπιζόταν με φοβία από τον προϊστάμενό του, ένα γεγονός που μάλιστα κυκλοφορούσε, τότε, σε τύπο ανεκδότου με τον Διευθυντή του Καταστήματος να απευθύνεται στον πτυχιούχο νεο συνάδελφο λέγοντάς του «σφουγγαρίστρα και στη γωνία». Ήταν η εποχή που στο συνάδελφο αυτό ανατίθεντο καθήκοντα μη εναρμονιζόμενα με τα προσόντα του, χωρίς να αξιοποιείται το τυπικό και ουσιαστικό γνωστικό του υπόβαθρο.



Η άποψή μας και η θέση μας είναι γνωστή, χιλιοειπωμένη και χιλιογραμμένη. Είμαστε υπέρ της ύπαρξης ενός ενιαίου Συλλόγου, υπό το φως ότι θα πληρωθούν οι προϋποθέσεις εκείνες και ότι θα καθιερωθούν εκείνες οι ασφαλιστικές δικλείδες, που είναι εκ των ων ουκ άνευ,

ώστε η κίνηση αυτή να γίνει προς όφελος των εργαζομένων.

Μέχρι τότε όμως, και επειδή αυτοσκοπός μας είναι το συμφέρον του εργαζόμενου, απεκδυόμενοι κάθε είδους προσωπικής φιλοδοξίας, γι' αυτό και δεν σταματούμε να ενεργούμε σχετικά και να λέμε και να το φωνάζουμε σε όσους έχουν ασθενή ακοή ότι εμείς είμαστε **συμπαραστάτες του ΣΕΕΤ σε κάθε θετική τους προσπάθεια.**

Δεν τους κρατάμε κακία για το λιβελογράφημα που συνέταξαν, γιατί εμείς στο ΣΕΕΤ δε βλέπουμε τους ολίγους που προέβησαν στη σύνταξη αυτής της ανακοίνωσης – υβρεολόγιο, βλέπουμε τους πολλούς συναδέλφους που δεν έχουν χρόνο παρά να ασχολούνται με τα καθημερινά τους προβλήματα αλλά και τα μεγάλα προβλήματα της Τράπεζας, να αγωνιούν, να προβληματίζονται και να ανησυχούν. Φυσικά επιλέγουμε να μην χαρακτηρίσουμε τον ισχυρισμό των συντακτών της εν λόγω ανακοίνωσης και όσων ενστερνίζονται αυτόν πως μόνο εκείνοι έχουν το αποκλειστικό προνόμιο συνδικαλιστικής δράσης υποστηρίζοντας πως μόνο αυτοί διαθέτουν το συνδικαλιστικό υπόβαθρο, συμβουλεύοντας μάλιστα εμάς – τον αντι-Σύλλογο όπως μας χαρακτηρίζουν - να «συνεχίσουμε να ασχολούμαστε με καμία ανώδυνη χοροεσπερίδα»...Οι αξιολογικές κρίσεις σε εσάς, συναδέλφισσες και συνάδελφοι. Ο δικός μας ρόλος θα περιοριστεί στην αποκατάσταση της αλήθειας.

Συνάδελφοι,



Ο Πρόεδρος μας, Σαλεμής Παναγιώτης, τα τελευταία είκοσι δυο (22) χρόνια έχει διέλθει από όλα τα αξιώματα του Επιστημονικού Συλλόγου, τα δε τελευταία οκτώ (8) χρόνια είναι Πρόεδρος του Συλλόγου και έχει διατελέσει μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΟΤΟΕ.

Είναι μέλος του Γενικού Συμβουλίου της ΟΤΟΕ, τα τελευταία δεκατέσσερα (14) χρόνια, ενώ συμμετέχει και στο ΕΚΑ.

Την περασμένη τριετία του είχε ανατεθεί η Γραμματεία Πολυεθνικών Τραπεζών της ΟΤΟΕ, ενώ πριν από ένα μήνα, μετά το πέρας του τελευταίου συνεδρίου, του ανετέθη η Γραμματεία Υγιεινής και Ασφάλειας.

Όπως φαίνεται λοιπόν, συναδέλφισσες και συνάδελφοι, δεν έχουν μαζί μας πρόβλημα ούτε δευτεροβάθμιες, ούτε τριτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις, ούτε κάποια άλλα πρωτοβάθμια σωματεία παρά μόνον κάποιοι ολίγοι του άλλου Συλλόγου.



Όσον αφορά δε στους χορούς, εκδρομές και άλλου τέτοιου είδους πανηγύρια που μας καταλογίζουν, να υπενθυμίσουμε πως τα τελευταία οκτώ (8) χρόνια υπό την Προεδρεία του Παναγιώτη Σαλεμή δεν λαμβάνει χώρα παρά μία κοπή πίτας ετησίως και μάλιστα εκ περιτροπής στην Αθήνα – Θεσσαλονίκη (ένα έτος στην Αθήνα – ένα έτος στη Θεσσαλονίκη). Για

να αποκαταστήσουμε μάλιστα τα κενά μνήμης, να υπενθυμίσουμε πως κάποιοι άλλοι είναι εκείνοι που διοργανώνουν χορούς, εκδρομές, συστήνουν εταιρίες...δεν τους ξέρετε ; Ανάμεσά σας ανδρώθηκαν. Εμείς τους περιθωριοποιήσαμε εδώ και οκτώ (8) χρόνια. Εσείς;

Η αλήθεια όμως πρέπει να αποκαστασταθεί και στα υπόλοιπα σημεία της Ανακοίνωσης του ΣΕΕΤ και ιδιαίτερα ως προς το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι.

Ο συνάδελφος / συνάδελφοι που επιμελήθηκαν την εν λόγω Ανακοίνωση παρορούν το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι που κατοχυρώνεται ρητά στο Σύνταγμα. Αυτό που απαγορεύεται από τη νομοθεσία είναι να συμμετέχουν οι εργαζόμενοι στην ανάδειξη αντιπροσώπων σε δευτεροβάθμια ή τριτοβάθμια όργανα - ομοσπονδίες, όπως η ΟΤΟΕ και η ΓΣΕΕ, ψηφίζοντας σε περισσότερα του ενός πρωτοβάθμια σωματεία.

Επιτρέπει ωστόσο να συμμετέχουν οι εργαζόμενοι στην ανάδειξη μελών του Δ.Σ. πρωτοβάθμιων σωματείων, ψηφίζοντας σε περισσότερα του ενός πρωτοβάθμια σωματεία. Επειδή όμως το ψηφοδέλτιο είναι κοινό, τόσο για τους υποψηφίους για Δ.Σ. πρωτοβάθμιων σωματείων όσο και για υποψηφίους εκπροσώπους σε δευτεροβάθμια ή τριτοβάθμια όργανα – ομοσπονδίες, για αυτό το λόγο και μόνο δεν καθίσταται εφικτό ένας συνάδελφος να ψηφίζει στα λεγόμενα λευκά ψηφοδέλτια περισσότερων του ενός πρωτοβάθμιων σωματείων.



Στο σημείο δε αυτό χρειάζεται να διευκρινίσουμε πως είτε είστε εγγεγραμμένοι στον ένα σύλλογο ή τον άλλο είτε και στους δύο μαζί, έχετε το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι στα λεγόμενα κίτρινα ψηφοδέλτια, ήτοι σε εκείνα που αναδεικνύουν εκπροσώπους στο Δ.Σ. της Τράπεζας.

Επιπρόσθετα, δεν θα αναλωθούμε σε αξιολόγηση γενικών αφορισμών τύπου **«Δεν έχει ποτέ διεκδικήσει τίποτα, δεν έχει αγωνιστεί για τίποτα, δεν έχει συγκρουστεί με κανέναν και φυσικά δεν έχει κερδίσει ποτέ τίποτα»**. Και πάλι επιλέγουμε συνειδητά να κρίνετε εσείς, συναδέλφισες και συνάδελφοι, την ύπαρξη υπόστασης ή μη ενός τέτοιου ισχυρισμού. Καθώς δική μας πολιτική είναι να μην αναλωνόμαστε σε ανάπτυξη ισχυρισμών, αλλά να προσηλωνόμαστε σε ανάπτυξη και στήριξη επιχειρημάτων.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,



Όλοι γνωρίζουν, ακόμη και όσοι εμφανίζουν έντονα συμπτώματα στρουθοκαμηλισμού, τον αγώνα μας, λόγω χάρη, **για την αύξηση του επιστημονικού επιδόματος** στα τελευταία τρία (3) συνέδρια της ΟΤΟΕ, ώστε να αποτελέσει αντικείμενο διαπραγματεύσεων στις Σ.Σ.Ε.

Οι κύριοι που κόπτονται για την ικανοποίηση των συνδικαλιστικών αιτημάτων και που ζητούν να «αφήσουμε σε αυτούς το μάχιμο και αγωνιστικό συνδικαλισμό», καθώς και κάποια παράταξη που όψιμα ενδιαφέρθηκε για τους πτυχιούχους των ΤΕΙ, θα ήταν καλό, για να βοηθήσουν τη μνήμη τους να επανέλθει, να κοιτάξουν τα πρακτικά του Γενικού Συμβουλίου της ΟΤΟΕ και κυρίως ως προς τις θέσεις που έχουν λάβει διαχρονικά μέχρι σήμερα για τέτοιου είδους συνδικαλιστικές διεκδικήσεις.

Τα πλήγματα στην αλήθεια όμως δεν σταματούν εδώ.

Συγκεκριμένα, η εν λόγω Ανακοίνωση του ΣΕΕΤ μας καταλογίζει προσέγγιση με τη Διοίκηση Προβόπουλου για το Ασφαλιστικό, το Ιδιοκτησιακό, υποστηρίζοντας πως λειτουργήσαμε ενάντια στα εργασιακά δικαιώματα.

Δεν κρίνουμε σκόπιμο να αναλύσουμε εν προκειμένω τις θέσεις μας περί Ασφαλιστικού – Ιδιοκτησιακού. Όλοι γνωρίζουν τις θέσεις μας, οι οποίες έμειναν αναλλοίωτες στο πέρασμα των χρόνων.

Οι λιβελογράφοι λοιπόν που μας κατηγορούν πως μετερχόμαστε τεχνασμάτων συνιστάμενα σε «παρακάλια, γλείψιμο και ευχέλαια» και που έχουν ξεχάσει τις θέσεις και τις πράξεις μας επί του ζητήματος αυτού μπορούν ενδεικτικά να ανατρέξουν στην ανακοίνωση του Συλλόγου μας την εποχή εκείνη που ζητούσαμε, ασκώντας έντονες συνδικαλιστικές πιέσεις, τη διαπραγμάτευση των όρων της πώλησης, εφόσον είχε ήδη αποφασιστεί στη Βουλή από τη συντριπτική πλειοψηφία των εκπροσώπων του λαού, ώστε να μην πάμε «ως πρόβατα προς σφαγή». Επισυνάπτουμε δε την Ανακοίνωση που είχαμε τότε εκδώσει για να μάθουν οι νέοι και να θυμηθούν οι παλιοί.



Όσο δε για τη Διοίκηση Strub, που υποστηρίζουν πως γλείφουμε οι συνάδελφοι του ΣΕΕΤ που συνέταξαν την Ανακοίνωση, της έχουμε ήδη δηλώσει πως σε σύντομο χρονικό διάστημα από σήμερα θα ασκήσουμε αγωγή για την εξασφάλιση συμμετοχής μας στα υπηρεσιακά συμβούλια, ώστε να είμαστε σε θέση να υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματα όχι μόνο των εγγεγραμμένων μελών μας, αλλά όλων των συναδέλφων.

Ίσως όμως οι συντάκτες της Ανακοίνωσης – Εκτόξευσης ύβρεων ξεχνούν και τις θέσεις του Συλλόγου τους, όταν μετά την πώληση της Εμπορικής στην Credit Agricole, ο τότε Γενικός Γραμματέας του ΣΕΕΤ κ. Μπαμπαδήμας, δήλωνε σε ανοιχτό χώρο ενώπιον πολλών συναδέλφων πως εάν γνώριζαν ποια ήταν και τι αντιπροσώπευε η Credit Agricole θα την στήριζαν από την αρχή.

Συνάδελφοι,

Το ότι **δε συμμετέχουμε στα υπηρεσιακά συμβούλια είναι αλήθεια** και έχει συμβάλει καθοριστικά ο ΣΕΕΤ σε αυτό, ώστε να μη μπορούμε να συμμετέχουμε έστω και χωρίς δικαίωμα ψήφου, όπως επανειλημμένως έχουμε ζητήσει. Έχετε να κρύψετε κάτι; Ίσως θεωρείτε ότι έχετε το αλάθητο, ίσως δεν έχετε ανάγκη από καμία άλλη γνώμη, ίσως νομίζετε πως είστε ο μεγάλος αντικειμενικός και δίκαιος κριτής, ίσως πάλι δε συμβαίνει τίποτε από τα παραπάνω και ζητούμε να μάς διαψεύσετε πρακτικά με τη συμμετοχή μας στα υπηρεσιακά συμβούλια.



Ένα άλλο σημείο – ζήτημα στρέβλωσης εκ μέρους του ΣΕΕΤ υπήρξε εκείνο του Καταστήματος Κοζάνης.

Το εν λόγω θέμα επιλέξαμε να αναλύσουμε ως ένα χαρακτηριστικό πρόβλημα καθημερινότητας που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι. Λόγω της ολιγωρίας που αντικειμενικά παρατηρήθηκε ως προς την «επίλυσή» του από τους αρμοδίους, οι οποίοι μάλιστα τό θεωρούσαν ανάξιο ενασχόλησής τους, απευθυνθήκαμε στον Διευθύνοντα Σύμβουλο, ώστε να αποκτήσει εικόνα της διάστασης των προβλημάτων της καθημερινότητας των συναδέλφων.

Όπως πάντα, απόλυτα διαφανείς, είμασταν συγκεκριμένοι και παραθέσαμε στοιχεία για όλες τις ενέργειές μας και των δεκατριών (13) μηνών που το πρόβλημα δεν είχε βρει τη λύση του. Με μία ανάγνωση, κύριοι συντάκτες της Ανακοίνωσης του ΣΕΕΤ της 23.02.10, καθώς απ' ό,τι φαίνεται δεν έχετε διαβάσει την Ανακοίνωσή μας, θα δείτε πως αυτό που αναφέρετε στην ανακοίνωσή σας, ότι «η πίστωση με το ανάλογο ποσό θα γίνει στην επόμενη μισθοδοσία!» αναφέρεται ήδη στην Ανακοίνωσή μας, από τη στιγμή που ανταποκρίνεται στην αλήθεια.

Αυτό στο οποίο πλημμελώς δεν αναφέραστε είναι το ζήτημα των νέων προβλημάτων που έχουν δημιουργηθεί εξαιτίας της καθυστερημένης επίλυσης του προβλήματος, ήτοι αναδρομικά, οικονομική και ηθική αναστάτωση των συναδέλφων μέχρι σήμερα που γράφονται αυτές οι λέξεις, ανθυγιεινή άδεια των συναδέλφων που θα έπρεπε να έχει ληφθεί μέχρι 31.12.2009. Ας λύσουν τα προβλήματα καθημερινότητας αυτοί που μας κατηγορούν, ώστε να πάψουμε και εμείς να ασχολούμαστε με αυτά.



Συνάδελφοι,

Στην εν λόγω Ανακοίνωση του ΣΕΕΤ **θίγεται επίσης ένα άλλο μεγάλο θέμα, εκείνο των απεργιών.** Για να ξεκαθαρίσουμε ένα τοπίο, το οποίο κάποιοι τό παρουσίασαν ως ομιχλώδες, ο

Σύλλογος Επιστημονικού Προσωπικού πάντα στήριζε τις προκηρυχθείσες απεργίες του ΣΕΕΤ, αρκεί να προκηρύσσονταν υπό τη σκέπη της ΟΤΟΕ. Ακόμη και στη μεγάλη απεργία για το Ασφαλιστικό – Ιδιοκτησιακό είχαμε εκφράσει αντίθετη άποψη ως προς τον τρόπο διεκδίκησης και το στόχο των διεκδικήσεών μας, παρόλα αυτά χάριν του συμφέροντος του συναδέλφου – εργαζόμενου δεν διαχωρίσαμε τη θέση μας.

Όσο για μας, αν υποστηρίζετε ότι μπορούμε τετρακόσια (400) άτομα να προκηρύξουμε απεργία...Ιδού η Ρόδος ιδού και το πήδημα. Δηλώστε και εσείς την συμπαράστασή σας προς εμάς και θα διαπιστώσετε άμεσα την άποψή μας ως προς τον τρόπο επίλυσης των χρονιζόντων προβλημάτων των εργαζομένων μέσω δυναμικών κινητοποιήσεων και λύσεων και θα δείτε να υλοποιείται η άποψη αυτή.



Όσον αφορά τέλος στο θέμα του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, τα πράγματα έχουν ως εξής. Οι εταιρίες που προσήλθαν και υπέβαλαν προσφορά ήταν, εξ' όσων γνωρίζουμε, πέντε ενώ στη συνέχεια, για κάποιους σοβαρούς μάλλον λόγους, έμειναν δύο. Ακολούθησαν, εξ' όσων μάθαμε, πέντε συνεδριάσεις με τις εναπομείνουσες εταιρίες να υποβάλουν τέσσερις διορθωτικές προσφορές.

Σε κάθε λογικά σκεπτόμενο άνθρωπο, η διαδικασία αυτή, όπως εξελίχθηκε, θα δημιουργούσε προβληματισμούς. Εμείς λοιπόν επειδή δεν έχουμε δικαίωμα συμμετοχής στις επιτροπές, ως Σύλλογος, μας εκπροσωπεί ο ΣΕΕΤ. Προσπαθήσαμε να επικοινωνήσουμε και να θέσουμε τους προβληματισμούς μας στην ΠΑΣΚΕ, στην Ευπόλιδος, στην ΔΑΚΕ – Χαλκίδη και στην ΔΑΚΕ – Κούνιδας / Καλλίρης. Αναγνωρίζουμε δε το λάθος μας ότι δεν ενημερώσαμε την παράταξη που εκπροσωπείται από την κα. Φ. Γκαβαλιζούδη.

Από τους ανωτέρω ανταποκρίθηκε μόνο η ΔΑΚΕ – Κούνιδας / Καλλίρης, οι οποίοι δεν προέβησαν στις απαιτούμενες ενέργειες, ώστε να τεθούν υπόψη οι ως άνω προβληματισμοί στο Δ.Σ. του ΣΕΕΤ και ως εκ τούτου ήταν μονόδρομος για τον Επιστημονικό Σύλλογο η έκδοση σχετικής ανακοίνωσης προς το Δ.Σ. του ΣΕΕΤ.

Στην ανακοίνωση ωστόσο του ΣΕΕΤ της 23.02.10, οι συνάδελφοι ένιωσαν την ανάγκη να διευκρινίσουν, με απολογητικό ύφος, ότι «από πλευράς των εκπροσώπων μας έχουν τηρηθεί όλες οι προϋποθέσεις για αδιάβλητες διαδικασίες με σκοπό τη βέλτιστη επιλογή». Δεν γνωρίζουμε πώς

προέκυψε η ανάγκη τους αυτή, επουδενί όμως από την ανακοίνωσή μας, την οποία συνδέουν με την απάντησή τους αυτή.

Στην ανακοίνωσή μας άλλωστε είναι κατάφωρο πως οι προβληματισμοί μας δεν σχετίζονται με τη δράση των εκπροσώπων του ΣΕΕΤ. Για όσους δεν κατάλαβαν την ανακοίνωσή μας και χρειάζονται μετάφραση από τα ελληνικά στα ελληνικά, επαναλαμβάνουμε ότι η παραφιλολογία που αναφέραμε στην ανακοίνωσή μας, την οποία όπως και τονίσαμε δεν υιοθετούμε, έχει σχέση με τη φερεγγυότητα των εταιριών και όχι φυσικά με τους δύο εκπροσώπους του ΣΕΕΤ, οι οποίοι και είναι παλιοί συνεργάτες στην Πληροφορική του Προέδρου και τους γνώρισε ως αγωνιστές και καθαρούς ανθρώπους και την ίδια γνώμη έχει μέχρι σήμερα. Παραθέτουμε δε συνημμένως αυτούσια την προηγούμενη ανακοίνωσή μας για όσους δεν την έχουν πρόχειρη.

Συνάδελφοι,

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους συντάκτες της Ανακοίνωσης της 23.02.10 του ΣΕΕΤ, καθώς και όσους ενστερνίζονται τα αναφερόμενα σε αυτή, γιατί μας έδωσαν το βήμα – ευκαιρία να πούμε πολλές αλήθειες και να διευκρινίσουμε πολλά ζητήματα, με τα οποία εάν ασχολούμαστε πριν την Ανακοίνωση αυτή του ΣΕΕΤ θα γινόμασταν γραφικοί. Εμείς οκτώ χρόνια τώρα παραμένουμε πιστοί, αταλάντευτα, στην πορεία που έχουμε χαράξει και θα είμαστε συνεπώς συμπαραστάτες του ΣΕΕΤ σε κάθε θετική τους προσπάθεια, αλλά λευκή επιταγή δεν δίνει κανένας εργαζόμενος, πόσο μάλλον ο Επιστημονικός Σύλλογος.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Π. Σαλεμής

Ο Γεν. Γραμματέας

Ι. Σαμαράς

